



Místní akční skupina POHODA venkova, z. s. vyhlašuje Výzvu MAS
v souladu s Programovým rámcem PRV SCLLD
schváleným Ministerstvem Zemědělství
(ŘO Programu rozvoje venkova)

Výzva MAS č. PRV 4 k předkládání Žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1. Programu rozvoje venkova na období 2014–2020

Název SCLLD: Strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro území Místní akční skupiny POHODA venkova na období 2014-2020

Termín vyhlášení výzvy: 13.3.2020

Termín příjmu žádostí: od 30.3.2020 00:00 hodin do 13.4.2020 24:00 hodin – podání Žádosti o dotaci na MAS (včetně příloh) probíhá zasláním přes Portál farmáře

Termín registrace na RO SZIF: 14.8.2020

Termín a místo příjmu příloh k žádosti v listinné podobě (pro vybrané přílohy, které se vzhledem k velikosti, příp. formátům, předkládají v listinné podobě): v době trvání příjmu Žádostí na MAS v termínech uvedených jako úřední dny tzn. každý pracovní den od 8:00 do 14:00, vždy po telefonické domluvě a upřesnění času, který je nutno rezervovat na adrese: Opočenská 436, 518 01 Dobruška (kancelář MAS).

Územní vymezení:

Výzva MAS se vztahuje na celé území MAS, pro které je schválena SCLLD.

Kontaktní údaje:

Mgr. Jana Mervartová, vedoucí zaměstnanec strategie CLLD
manager@pohodavenkova.cz
+420 731 554 495

Ing. Dita Leinweberová, administrativní pracovnice strategie CLLD
leinweberova@pohodavenkova.cz
+420 731 522 717

Seznam vyhlášených Fichí a předpokládaná alokace:

Celková výše dotace pro 4. Výzvu je **7 243 370,- Kč**

Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fichí 2, 4, 5 a 6.

Číslo Fiche	Název Fiche	Vazba Fiche na článek Nařízení EP a Rady (EU) č. 1305/2013	Alokace pro 4. výzvu
F2	Konkurenceschopnost zemědělských podniků	Článek 17, odstavec 1., písmeno a) – Investice do zemědělských podniků	3 027 246,- Kč
F4	Založení a rozvoj nezemědělských činností	Článek 19, odstavec 1., písmeno b) - Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností	1 763 614,- Kč
F5	Společenský potenciál lesů	Článek 25 - Neproductivní investice v lesích	1 376 759,- Kč
F6	Lesnické technologie a	Článek 26 – Investice do lesnických technologií a zpracování lesnických	1 075 751,- Kč





	produkty	produktů, jejich mobilizace a uvádění na trh	
--	----------	--	--

Podrobný obsah Fichí je přílohou této výzvy, je také vyvěšen na webových stránkách www.pohodavenkova.cz

Postup v případě nedočerpání alokace a podpora hraničního projektu:

V případě, že u některé Fiche dojde k nedočerpání alokace stanovené ve výzvě MAS, lze stanovenou částku převést na základě dokumentu „Způsob výběru projektů MAS, řešení střetu zájmů a zaručení transparentnosti pro Programový rámec Programu rozvoje venkova“ na jinou Fichí či více Fichí v rámci této vyhlášené výzvy MAS. O přesunu těchto finančních prostředků rozhodne Programový výbor zejména s ohledem na aktuální plnění finančního plánu strategie CLLD a aktuální rozložení projektů v rámci vyhlášených Fichí. Navržený přesun finančních prostředků musí být vždy zdůvodněn.

Finanční alokaci na Fichí stanovenou ve výzvě lze dále navýšit z důvodu podpory hraničního projektu (projektu, který je prvním nevybraným projektem v dané Fichí a zároveň splňuje minimální stanovenou výši bodů). O tom rozhoduje Programový výbor, a to zejména s ohledem na aktuální plnění finančního plánu strategie CLLD a aktuální rozložení projektů v rámci vyhlášených Fichí. Navýšení musí být vždy zdůvodněno.

Výběr projektů a postup v případě shodného počtu bodů:

Výběr projektů bude založen na principu soutěže mezi předloženými žádostmi. Budou vybrány projekty, které dosáhly nejlepšího bodového hodnocení. Počet podpořených projektů bude limitován výší alokace na danou Fichí.

Postup pro hodnocení a výběr projektů je uveden v dokumentu „Způsob výběru projektů na MAS, řešení střetu zájmů a zaručení transparentnosti pro Programový rámec Programu rozvoje venkova“.

Preferenční kritéria pro výběr projektů jsou součástí Fichí, které jsou přílohou této výzvy.

V případě shodného počtu bodů budou projekty řazeny vzestupně dle výše požadované dotace (tzn. preferován bude projekt s nižší požadovanou dotací). V případě, že i výše požadované dotace bude shodná, bude rozhodovat místo realizace v obci, která má méně obyvatel (pro určení velikosti obce je považován za závazný dokument ČSÚ: Počet obyvatel v obcích České republiky k 1.1. roku předložení Žádosti o dotaci na MAS. V případě, že projekt bude realizován ve více obcích, vypočítá počet obyvatel dle aritmetického průměru počtu obyvatel v jednotlivých obcích, ve kterých je projekt realizován.).

Přílohy stanovené MAS:

Nad rámec příloh stanovených v Pravidlech pro operaci 19.2.1, může žadatel doložit k Žádosti o dotaci další přílohy stanovené MAS:

1. Povinné přílohy k Žádosti o dotaci stanovené MAS:

- **Doklad o souladu** se Strategii komunitně vedeného místního rozvoje pro území Místní akční skupiny POHODA venkova na období 2014–2020 (vzor zveřejněn na webu MAS) – prostá kopie.





- V případě, že pro realizaci projektu (či jeho jednotlivé části) není třeba stavební povolení nebo ohlášení stavby nebo jiné opatření stavebního úřadu, pak **Čestné prohlášení žadatele ke stavebním pracím** (vzor je zveřejněn na webu MAS) – prostá kopie. Toto čestné prohlášení se dokládá pouze v případě, že jsou součástí projektu stavby, stavební úpravy, udržovací práce na stavbách či terénní úpravy.
- V případě, že projekt (či jednotlivé části projektu) nepodléhá/jí řízení stavebního úřadu a součástí projektu jsou stavby, stavební úpravy, udržovací práce na stavbách či terénní úpravy, doloží žadatel **vyjádření stavebního úřadu**, že na daný projekt není zapotřebí stavební povolení, ohlášení stavby ani jiné opatření stavebního úřadu – prostá kopie.

2. **Nepovinné přílohy k Žádosti o dotaci stanovené MAS:**

Předložení nepovinných příloh nemá vliv na příjem žádosti – má vliv pouze na výši bodového ohodnocení projektu.

- **Hlavní rizika projektu** (vzor zveřejněn na webu MAS) – prostá kopie. Žadatel předkládá pouze v případě, že požaduje body za preferenční kritérium V projektu jsou uvedena hlavní rizika v realizační fázi i ve fázi udržitelnosti a způsoby jejich eliminace.
- **Platné osvědčení o původu biopotraviny/biokrmiva/bioprojektu**, které je uděleno některou z kontrolních organizací pověřenou MZe dle § 29 zákona č. 242/2000 Sb., tzn. ABCERT AG, BIOKONT CZ s.r.o., KEZ o.p.s. a BUREAU VERITAS CZECH REPUBLIC, spol. s r.o. – prostá kopie. Žadatel předkládá pouze v případě, že požaduje body za preferenční kritérium Žadatel je ekologickým zemědělcem.
- **Výpis z LPIS** platný k datu předložení Žádosti o dotaci na MAS, který bude obsahovat celkovou výměru obhospodařovaných pozemků a alespoň tyto druhy zemědělské kultury, které má žadatel vedeny v LPIS, dle NV č. 307/2014 Sb., § 3, odst. 1) písm. a), b) a c): orná půda, TTP a trvalá kultura – prostá kopie. Žadatel předkládá pouze v případě, že požaduje body za preferenční kritérium Hospodaření v ANC oblastech.
- **Prohlášení o zařazení podniku do kategorie mikropodniků, malých a středních podniků** podle velikosti dle Přílohy 5 Pravidel (elektronický formulář ke stažení na www.eagri.cz/prv, www.szif.cz a www.pohodavenkova.cz). Žadatel předkládá pouze v případě, že požaduje body za preferenční kritérium Velikost žadatele a zároveň pokud toto Prohlášení nepředložil jako povinnou přílohu žádosti o dotaci.
- **Výpis (mapa) z lesního hospodářského plánu (LHP)/lesní hospodářské osnovy (LHO)** obsahující údaje o porostních skupinách **vč. jejich výměr** – prostá kopie. Žadatel předkládá pouze v případě, že požaduje body za preferenční kritérium Celková plocha týkající se podpory.
- V případě, že žadatel požaduje body za preferenční kritérium Realizace projektu v lesích s převažující funkcí, pak doloží **souhlas odborného lesního hospodáře (OLH)**, který potvrdí správnost zařazení lesních pozemků, na kterých je projekt realizován, do převažující kategorie lesa. Příloha se předkládá ve formě kompletně vyplněné strany D Žádosti o dotaci s podpisem OLH – prostá kopie.
- V případě, že žadatel požaduje body za preferenční kritérium Realizace projektu v lesích s převažující funkcí a dokládá souhlas odborného lesního hospodáře (OLH), pak doloží i **pravomocné a platné Rozhodnutí o udělení licence pro výkon činnosti odborného lesního hospodáře** (§ 37 zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů) - prostá kopie. Osoba, které je udělena licence, musí být shodná s





osobou, která potvrdila technické údaje projektu.

Podrobný obsah Fichí a jejich příloh je vyvěšen na webových stránkách
<http://www.pohodavenkova.cz/2-pages/296-vyzva-c-prv-4>

**Seznam všech povinných a nepovinných příloh předkládaných společně s
Žádostí o dotaci na MAS naleznete zde**
<http://www.pohodavenkova.cz/images/soubory/clld14-20/vyzvy/prv/vyzva4/VYHLASENEfiche/Seznam-ploh.pdf>

Konzultace pro žadatele:

MAS pořádá pro veřejnost a žadatele semináře k přípravě projektů:			
Termín	Čas	Místo	Obec
17.3.2020	13:00 h.	Opočenská 436 (učebna autoškoly 2. patro v budově kanceláře MAS)	Dobruška

V jiné dny je manažer a pracovníci MAS k dispozici v sídle kanceláře MAS nebo lze domluvit setkání či poskytnout radu na kontaktech uvedených ve výzvě a na webových stránkách MAS. Z důvodu občasné nepřítomnosti pracovníků kanceláře doporučujeme zájemcům o konzultace sjednat si termín konzultace předem prostřednictvím elektronické či telefonické konzultace.

Při komunikaci s MAS při doplňování žádosti o dotaci na výzvu SZIF (případně při jakémkoliv jiném úkonu, kde Pravidla stanovují nejprve předání dokumentu na MAS ke kontrole a podpisu) důrazně doporučujeme žadatelům, zasílat dokumenty na MAS v předstihu 1-2 pracovních dní před termínem předání na SZIF.

Závěrečné ustanovení:

Na webových stránkách MAS: www.pohodavenkova.cz jsou v sekci STRATEGIE 2014+ - Výzvy MAS – Výzvy v programovém rámci PRV zveřejněny všechny aktuální dokumenty k výzvě:

- Časový harmonogram výzvy
- Aktuální znění vyhlášených Fichí
- Interní postupy pro programový rámec PRV
- Dokument „Způsob výběru projektů na MAS, řešení střetu zájmů a zaručení transparentnosti pro Programový rámec Programu rozvoje venkova“
- Vzory příloh ad.

Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí Pravidla pro operaci 19.2.1, která jsou zveřejněna na internetových stránkách www.eagri.cz/prv a www.szif.cz.

.....
Bc. Zdeněk Drašnar, osoba zastupující
MĚSTYS NOVÝ HRÁDEK při výkonu funkce předsedy MAS

4

